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Σχόλιο Διεθνών Χρηματιστηριακών Αγορών: Με κέρδη 

ολοκλήρωσε την προηγούμενη εβδομάδα η αμερικανική 

χρηματιστηριακή αγορά, με τον Dow Jones να κλείνει με  κέρδη 

για εβδόμη συνεχόμενη ημέρα.  

Συγκεκριμένα, ο Dow Jones ενισχύθηκε κατά 0,4% κλείνοντας 

στις 24.831,17 μονάδες, με πρωταγωνιστές τις μετοχές της 

Verizon και της Merck, ο S&P σημείωσε άνοδο 0,2% στις 

κλείνοντας στις 2.727,72 μονάδες, ενώ ο Nasdaq έκλεισε σχεδόν 

αμετάβλητος στις 7.402,88 μονάδες. Σε εβδομαδιαία βάση ο 

Dow Jones κατέγραψε κέρδη 2,3%, ο S&P 500 σημείωσε άνοδο 

2,4% και ο Nasdaq άνοδο 2,7%. Τα μακροοικονομικά νέα που 

ανακοινωθήκαν επηρέασαν θετικά την αγορά και συγκεκριμένα 

τα στοιχεία για τον δείκτη τιμών εισαγωγών στις ΗΠΑ, που 

αυξήθηκε λιγότερο απ’ ότι αναμενόταν τον Απρίλιο, συνέβαλαν 

στο να μειωθούν οι φόβοι για το επίπεδο του πληθωρισμού.  
 

 

 

Βασικοί Δείκτες Χ.Α. 

ΔΕΙΚΤΕΣ TIMH ΜΕΤΑΒΟΛΗ (%) 

ΓΕΝΙΚΟΣ ΔΕΙΚΤΗΣ 822,37 0,58 

FTSE-LARGE CAP 2147,72 0,39 

FTSE-MID CAP 1258,97 2,08 

FTSE BANK 994,07 1,68 

Μετοχές του FTSE-LARGE CAP με την 

μεγαλύτερη Άνοδο / Πτώση 

ΜΕΤΟΧΗ TIMH ΜΕΤΑΒΟΛΗ (%) 

ΕΤΕ 0,3114 3,25 

ΑΡΑΙΓ 9,49 2,71 

ΕΧΑΕ 5,18 2,38 

ΦΦΓΚΡΠ 8,3 -8,59 

ΟΠΑΠ 9,415 -1,1 

ΟΤΕ 11,25 -0,88 

Μετοχές του FTSE-LARGE CAP με τη 

μεγαλύτερη Αξία Συναλλαγών 

ΜΕΤΟΧΗ TIMH ΑΞΙΑ (εκάτ. €) 

ΑΛΦΑ 2,23 20,9 

ΟΤΕ 11,25 6,3 

ΦΦΓΚΡΠ 8,3 5,8 

ΕΥΡΩΒ 1,01 4,8 

ΕΤΕ 0,3114 3,8 

Βασικές Διεθνείς 

Χρηματιστηριακές Αγορές 

ΧΡΗΜΑΤΙΣΤΗΡΙΟ TIMH ΜΕΤΑΒΟΛΗ (%) 

DOW JONES 30 24831,00 0,37 

NASDAQ 7402,00 -0,03 

S&P 500 2727,00 017 

DAX 13001,00 -017 

FTSΕ 100 24159,00 0,52 

CAC 40 5541,00 -0,07 

NIKKΕI 225 22879,00 0,53 

HANG SENG 31469,00 1,27 

ΩΡΑ         ΧΩΡΑ - ΓΕΓΟΝΟΣ ΠΡΟΒΛΕΨΗ ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΟ 

09.45 ΗΠΑ Ομιλία μέλους FOMC Mester  

14.20 Μηνιαία Έκθεση Πετρελαίου ΟΠΕΚ  

1 

Εταιρικές Ανακοινώσεις 
-Έκτακτη Γενική Συνέλευση των Ελληνικών Πετρελαίων, ώρα 10:00, στον Ασπρόπυργο Αττικής, 17ο χιλιόμετρο Εθνικής Οδού Αθηνών – 
Κορίνθου 

-Από την 14ην/05/2018, οι μετοχές της εταιρίας «ΙΚΤΙΝΟΣ ΕΛΛΑΣ Α.Ε.» είναι διαπραγματεύσιμες στο Χρηματιστήριο Αθηνών χωρίς το 
μέρισμα χρήσεως 2017, €0,07 ανά μετοχή, από το οποίο θα παρακρατηθεί ο αναλογούν φόρος, βάσει της κείμενης νομοθεσίας (καθαρό ποσό: 
€0,0595 ανά μετοχή). 

-Από 14/05/2018, εισάγονται προς διαπραγμάτευση στην Κατηγορία Τίτλων Σταθερού Εισοδήματος της Οργανωμένης Αγοράς του 
Χρηματιστηρίου Αθηνών οι 90.000 κοινές ονομαστικές ομολογίες της εταιρίας «CORAL ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΠΕΤΡΕΛΑΙΟΕΙΔΩΝ ΚΑΙ 
ΧΗΜΙΚΩΝ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ», ονομαστικής αξίας και τιμής διάθεσης εκάστης €1.000,00, που προέκυψαν από την έκδοση Κοινού Εταιρικού 
Ομολόγου, διάρκειας 5 ετών, μη μετατρέψιμου σε μετοχές του εκδότη, με ημερομηνία έκδοσης 11/05/2018, σταθερού επιτοκίου 3,00% 
ετησίως. 

 

Διεθνείς Ισοτιμίες / Εμπορεύματα 

ΙΣΟΤΙΜΙΑ/ΕΜΠΟΡΕΥΜΑ TIMH ΜΕΤΑΒΟΛΗ (%) 

EUR/USD 1.1967,00 0,18 

EUR/GBP 0,8824 0,07 

GOLD SPOT 1321,10 0,02 

COMEX SILVER 16,75 -0,01 

ICE WTI CRUDE 70,47 -0,30 

NATURAL GAS 2.8102 -0,14 

US COFFEE 19,28 -0,25 

COCOA 2802,50 1,61 

Επιλεγμένες Διεθνείς Μετοχές 

ΜΕΤΟΧΗ TIMH ΜΕΤΑΒΟΛΗ (%) 

ALCOA 5396 0,32 

APPLE 188,59 -0,38 

ALIBABA 194,36 -0,82 

DEUTSCHE BANK 13,86 -0,14 

GOLDMAN SACHS 242,92 -0,21 

AMAZON 1602,91 -0,38 

GOOGLE 1103,38 -0,19 

FACEBOOK 186,99 -0,82 

TWITTER 32,75 -0,37 

NIKE 68,43 0,75 

EXXON MOBIL 81,28 0,47 

Οικονομικό Ημερολόγιο 

Σχόλιο Συνεδρίασης Χρηματιστηρίου Αθηνών: Επιστροφή στα 

κέρδη για την ελληνική χρηματιστηριακή αγορά την Παρασκευή με το Γενικό 

Δείκτη να κερδίζει ποσοστό 0,58% με οδηγό τον τραπεζικό κλάδο και με τη 

συμβολή επιλεγμένων εταιρειών από τη μεγάλη και μεσαία κεφαλαιοποίηση. 

Εξακολουθεί να προβληματίζει η συναλλακτική δραστηριότητα που ανήλθε στα 

€57 εκατ. από τα οποία τα €19 εκατ. αφορούσαν σε προσυμφωνημένες 

πράξεις… 

Η εβδομάδα ξεκινά με την επιστροφή των θεσμών στην Αθήνα για την δ 

αξιολόγηση με τις συναντήσεις να εντατικοποιούνται από την Τέταρτη, Η 

επικεφαλής του SSM-ECB επισκέπτεται την Αθήνα εντός της εβδομάδας για να 

έχει συναντήσεις με της διοικήσεις των ελληνικών τραπεζών.  

Η επιβαρυντική έκθεση για την βιωσιμότητα της ΔΕΗ αναμένεται σήμερα να 

βρεθεί στο επίκεντρο της αγοράς, καθώς και οι εξελίξεις στην υπόθεση της 

εισηγμένης Folli-Follie , ενώ αργά το βράδυ ανακοινώνονται οι όποιες αλλαγές 

στου παγκόσμιους μετοχικούς δείκτες του MSCI που αφορούν και την ελληνική 

χρηματιστηριακή αγορά. 
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Αρχίζει η «μάχη» για τους δημοσιονομικούς στόχους 
Και ενώ η Αθήνα αναμένει την κάθοδο του Κουαρτέτου για ένα μπρα-ντε-φερ που θα αφορά κυρίως τα 88 προαπαιτούμενα της 4ης αξιολόγησης, το αναπτυξιακό πακέτο καθώς και τις 
καθυστερήσεις σε ορισμένες μεταρρυθμίσεις, στις Βρυξέλλες οι τεχνοκράτες του EuroWorking Group ετοιμάζονται, γιατί ήρθε η ώρα «να κολυμπήσουν στα βαθιά». 

Οι δημοσιονομικές προβλέψεις μέχρι το 2021, η δημοσιονομική τροχιά (fiscal trajectory) δηλαδή που πρέπει να αποφασιστεί για την Ελλάδα ώστε να σχηματιστεί πάνω σε αυτή και η 
αναδιάρθρωση του χρέους, έχει φέρει σε κόντρα, ως γνωστό, την Κομισιόν και το ΔΝΤ. Κάποιες μικρές παραχωρήσεις έχει κάνει το ΔΝΤ τον περασμένο μήνα όμως τώρα όλα πρέπει να μπουν στο 
τραπέζι των συζητήσεων και των αποφάσεων. 

Ο πήχης για ένα SLA μέχρι την επόμενη Πέμπτη κρατείται χαμηλά μετά και το τελευταίο Eurogroup στην Σόφια, όπου κατά τη γενική παραδοχή πολλών υπουργών οικονομικών, η ενημέρωση ήταν 
ελλειπής. Ναι μεν εκφράστηκαν απόψεις από τις συνήθεις σκληροπυρηνικές χώρες ότι ουδεμία χαλαρότητα δεν πρέπει να δοθεί στη χώρα μας, όμως όπως έγραψε κατά αποκλειστικότητα την 
περασμένη εβδομάδα το Euro2day.gr, Γαλλία και Γερμανία έχουν αναλάβει να αποφασίσουν για την Ελλάδα.. μόνες τους, αλλάζοντας τον μέχρι τώρα τρόπο αποφάσεων. 

Η ΕΕ επιθυμεί να σταματήσει το ΔΝΤ να δηλώνει ότι το ελληνικό χρέος δεν είναι βιώσιμο. Η Γερμανία θέλει την  σφραγίδα του Ταμείου πάνω σε αυτό ώστε να προσθέσει την απαραίτητη αξιοπιστία 
πριν «βγει» η Ελλάδα πίσω στις αγορές για δανεισμό. 

Το ΔΝΤ επιθυμεί διακαώς να βρει ένα τεχνικό τρόπο να παραμείνει στην επίβλεψη της Ελλάδας, ώστε να διαφυλάξει τα συμφέροντα του και την επιρροή του, συνεπώς η λύση της εξίσωσης είναι 
αρκετά δύσκολη και πολύπλοκη και χρειάζεται αμοιβαίες υποχωρήσεις. 

Πάντως, οι τελευταίες πληροφορίες από το Βερολίνο αναφέρουν ότι η Γερμανία δεν έχει κάνει ούτε ένα βήμα πίσω στα 7 βέτο της και ότι επιμένει να χαράσσει την ίδια σκληρή δημοσιονομική 
πολιτική, ιδιαίτερα τώρα που προετοιμάζει τον δικό της οδικό χάρτη για ανακατάταξη της ευρωζώνης. 

Το «φιάσκο» της επιστολής Σεντένο 

Απορία προκάλεσε σε αρκετούς αξιωματούχους της Ευρωζώνης, η έκταση που πήρε επιστολή του προέδρου του Eurogroup Μαριο Σεντένο (ανάλογη επιστολή στέλνει κάθε μήνα) για την αυξημένη 
εποπτεία για την οποία έλαβε γνώση το Eurogroup της Σόφιας. Και αυτό γιατί δεν αναφέρει τίποτα καινούργιο ή κάτι που δεν γνωρίζει η ελληνική πλευρά. Αλλωστε ο ίδιος Ε. Τσακαλώτος 
αναφέρθηκε στο θέμα στις πρόσφατες δηλώσεις του στους Financial Times. 

Η «αυξημένη εποπτεία» (enhanced surveillance) είναι γνωστή από εποχής Σόιμπλε και έμεινε έκτοτε, συμφωνήθηκε τον Δεκέμβριο και από τότε γίνονται συζητήσεις εάν θα είναι ένα «πιστό 
αντίγραφο» της γραμμής πίστωσης ECCL+ ( που επιτρέπει προληπτικά μέτρα σε περίπτωση που το Eurogroup διαπιστώσει ότι η Ελλάδα πάει να παρεκκλίνει των στόχων της) ή κάτι υβριδικό και 
σαφώς λιγότερο σκληρό, το οποίο επιδιώκει η Κομισιόν για να είναι πολιτικά ανεκτό στην Ελλάδα, καθώς θα δεσμεύει οποιαδήποτε κυβέρνηση μέχρι και το 2021. 

Με γνώμονα όσα αναφέραμε πιο πάνω, το Eurogroup θα κληθεί να αποφασίσει και τις λεγόμενες «ρήτρες» (benchmarks) που θα συνδεθούν με την ελάφρυνση του χρέους, οι οποίες αναμένεται να 
είναι σκληρές. 

Η εποπτεία, ίσως και κάθε τρεις μήνες που θα πραγματοποιείται από τον ESM και την Κομισιόν είναι ένα στοιχείο, η επανεξέταση ανά έτος και η κατάργηση του αυτοματισμού στη σύνδεση 
ανάπτυξης-χρέους που επιθυμεί η Γερμανία η Ολλανδία και η Αυστρία είναι κάτι άλλο και σαφώς πιο σκληρό. Και αυτό γιατί, ανά έτος η Ελλάδα θα πρέπει να δίνει εξετάσεις στο τρίγωνο 
δημοσιονομικά-μεταρρυθμίσεις-αναπτυξιακό έργο ώστε να προχωρούν και τα μέτρα ελάφρυνσης του χρέους που αναμένονται να είναι κλιμακωτά. 

Η ανησυχία της ΕΚΤ για την επόμενη μέρα 

Μέσα στο αλαλούμ που επικρατεί για τα μέτρα που πρέπει να λάβει χώρα μας, υπάρχει και η «φωνή» του προέδρου της ΕΚΤ Μάριο Ντραγκι που φέρεται να επιμένει ότι η Ελλάδα πρέπει να βγει 
σταδιακά στις αγορές και να λάβει μια πιστοληπτική γραμμή ενός έτους ώστε να έχει και τις ασφαλιστικές δικλείδες και το φθηνό χρήμα του ESM (πέρα από το γνωστό μαξιλάρι ρευστότητας). 

Η επιχειρηματολογία της ΕΚΤ έχει να κάνει με το γεγονός ότι πολλά πράγματα αλλάζουν στη διεθνή σκηνή, οι ΗΠΑ μπαίνουν σε φάση εσωστρέφειας και πολεμικής διάθεσης, η ανάπτυξη της 
ευρωζώνης είναι ανομοιογενής μεταξύ Βορρά και Νότου, ενώ η Ελλάδα έχει «αμαρτωλό» παρελθόν στις παρεκκλίσεις. Και οι αγορές δεν συγχωρούν. Προκειμένου λοιπόν να αποφευχθεί το 
ενδεχόμενο η χώρα μας να γίνει βορά στις αγορές, η ΕΚΤ προτείνει προληπτική γραμμή ενός έτους. Η Ελλάδα το απορρίπτει, ενώ Eurogroup και Κομισιόν «σφυρίζουν αδιάφορα» καθώς η Ελλάδα 
πρέπει να το ζητήσει. Λες και θα είναι η πρώτη φορά που θα μπορούσε να μας επιβληθεί κάτι...euro2day.gr 

 

McKinsey: Η ΔΕΗ είναι μη βιώσιμη επιχείρηση 
Η ΔΕΗ είναι μη βιώσιμη επιχείρηση, διαπιστώνει με απόλυτο τρόπο η McKinsey, η οποία έχει προσληφθεί ως σύμβουλος από την εταιρεία για να καταρτίσει το νέο business plan, προτείνοντας 
ωστόσο ένα στρατηγικό πλάνο εξυγίανσης, με σχετικά μη φιλόδοξους στόχους προκειμένου να ικανοποιήσει και πολιτικές εξαρτήσεις. 

Την ίδια στιγμή, η παραπαίουσα ΔΕΗ, από τη μια δέχεται τις πιέσεις της κυβέρνησης για να μην προχωρήσει σε μέτρα που μπορεί να προκαλέσουν πολιτικούς τριγμούς και από την άλλη των 
τραπεζών που θέτουν αυστηρούς όρους για την αναχρηματοδότηση των δανείων της. 

Η McKinsey στην πρότασή της για το 5ετές στρατηγικό σχέδιο της ΔΕΗ, που αποκαλύπτει σήμερα η «Κ», περιγράφει τη ζοφερή κατάσταση στην οποία βρίσκεται σήμερα, προτείνει ένα πακέτο «έξι» 
δράσεων που μπορούν να την οδηγήσουν στην εξυγίανση και διαπιστώνει τις δυσκολίες που καλείται να αντιμετωπίσει, ακόμη και αν  καταφέρει να σταθεί στα πόδια της λόγω των αλλαγών στην 
ευρωπαϊκή αγορά ηλεκτρισμού και των δομικών μεταβολών στην εγχώρια αγορά. 

Για να γίνει βιώσιμη η ΔΕΗ θα πρέπει στα επόμενα 5 χρόνια να βελτιώσει τα λειτουργικά της κέρδη κατά 500 εκατ. ευρώ, εκτιμά η McKinsey και προτείνει ένα στρατηγικό σχέδιο με δύσκολα μέτρα, 
μεταξύ των οποίων πρόγραμμα εθελουσίας εξόδου 2.000 ατόμων και αναπροσαρμογή της τιμολογιακής πολιτικής προς τα πάνω, ξεκινώντας από τη σταδιακή μείωση των εκπτώσεων που παρέχει 
σήμερα η ΔΕΗ και την επιβολή αυξήσεων σε συγκεκριμένες κατηγορίες πελατών. 

Βασικός πυλώνας του σχεδίου της McKinsey είναι οι Ανανεώσιμες Πηγές Ενέργειας (ΑΠΕ), καθώς αναγνωρίζει ότι «η οικονομική βιωσιμότητα των θερμικών μονάδων αναμένεται να είναι δύσκολη, 
με τις μονάδες του λιγνίτη ακόμη περισσότερο, ακόμη και με φιλόδοξη μείωση του κόστους και διαφορετικά σενάρια υποβολής προσφορών». 

Η πλέον οικονομικά ανταγωνιστική τεχνολογία τα επόμενα χρόνια θα είναι οι ΑΠΕ, καθώς μειώνεται το κατασκευαστικό κόστος για νέα δυναμικότητα, επισημαίνει η McKinsey και καλεί τη ΔΕΗ να 
αυξήσει την παραγωγική της δυναμικότητα στις ΑΠΕ κατά 2,5 GW μέχρι το 2030. 

Στις βασικές προτάσεις είναι και η εντατικοποίηση της προσπάθειας αντιμετώπισης των ανεξόφλητων λογαριασμών. Ενα από τα θέματα που θα πρέπει να αντιμετωπίσει η ΔΕΗ, ακόμη και μετά την 
υλοποίηση του προτεινόμενου business plan, είναι η σημαντική έκθεσή της στη λιανική αγορά, καθώς μία μεγάλη κατηγορία καταναλωτών, όπως η βαριά βιομηχανία, οι αγρότες και οι 
κακοπληρωτές, δεν πρόκειται να μετακινηθεί σε ανταγωνιστικούς παρόχους. Δίνει, επίσης, κατευθύνσεις για πιο ασφαλείς επενδύσεις, όπως στη διανομή καθώς και σε νέες δραστηριότητες, όπως 
στο υγροποιημένο φυσικό αέριο (LNG) και στις ενεργειακές υπηρεσίες, επισημαίνοντας ότι η ΔΕΗ θα πρέπει να αξιολογήσει προσεκτικά και πολλά άλλα προϊόντα και να επικεντρωθεί σε αυτά που 
μπορούν να εφαρμοστούν στην ελληνική αγορά.kathimeini.gr 

 

Paperpack: Στα €317 χιλ. τα καθαρά κέρδη τριμήνου 
Συνεχίζει την κερδοφόρα πορεία της η εταιρεία Paperpack ΑΒΕΕ, και στην περίοδο του Α' Τριμήνου από 1/1/2018 έως 31/03/2018, όπως αναφέρεται σε σχετική ανακοίνωση. 

Πιο συγκεκριμένα: 

Ο κύκλος εργασιών της Εταιρείας ανήλθε σε 4.448 χιλ.€ έναντι 3.812 χιλ.€ την αντίστοιχη περίοδο της προηγούμενης χρήσης παρουσιάζοντας αύξηση κατά 16,68% . 

Τα λειτουργικά κέρδη (EBITDA) της Εταιρείας διαμορφώθηκαν σε 669 χιλ.€ έναντι 590 χιλ.€ την αντίστοιχη περίοδο της προηγούμενης χρήσης. 

Tα αποτελέσματα προ φόρων διαμορφώθηκαν σε κέρδη 447 χιλ.€ έναντι 424 χιλ.€ την αντίστοιχη περίοδο της προηγούμενης χρήσης. 

Τα κέρδη μετά από φόρους διαμορφώθηκαν σε 317 χιλ.€ έναντι 295 χιλ.€ την αντίστοιχη περίοδο της προηγούμενης χρήσης. 

Ο αριθμός απασχολουμένου προσωπικού της Εταιρίας την 31/03/2018 ανέρχεται σε 160 άτομα ενώ την 31/03/2017 ανερχόταν σε 138 άτομα. 

Τα βασικά κέρδη ανά μετοχή διαμορφώθηκαν σε 0,0803 € έναντι 0,0747€ την αντίστοιχη περίοδο της προηγούμενης χρήσης. 

Η Εταιρεία παρουσίασε αρνητικές ταμιακές ροές 330 χιλ. € έναντι θετικών ροών 844 χλ.€ και τα ταμιακά διαθέσιμα της ανέρχονται σε 3.623 χιλ.€ έναντι 3.003 χιλ.€ την αντίστοιχη περίοδο της 
προηγούμενης χρήσης. 

Η μείωση των λειτουργικών ροών οφείλεται κατά κύριο λόγο σε ακινητοποιήσεις υπό εκτέλεση καθώς και στην αύξηση των απαιτήσεων λόγω της αύξησης του τζίρου. 

Ο τραπεζικός δανεισμός της εταιρείας αυξήθηκε 1.478 χιλ.€. Η αύξηση του δανεισμού οφείλεται κυρίως στην χρηματοδότηση του επενδυτικού πλάνου της εταιρείας το μεγαλύτερο μέρος του 
οποίου έχει υλοποιηθεί. 

 

Coral: Από τη Δευτέρα 14/5 ξεκινά η διαπραγμάτευση των ομολόγων 
H Coral ανακοίνωσε ότι τα έσοδα της Δημόσιας Προσφοράς ανέρχονται σε €90 εκατ. Οι δαπάνες έκδοσης εκτιμώνται σε €1,6 εκ. και θα αφαιρεθούν από τα συνολικά αντληθέντα κεφάλαια. 

Τα συνολικά καθαρά αντληθέντα κεφάλαια (μετά την αφαίρεση των δαπανών έκδοσης) θα χρησιμοποιηθούν από την Εταιρεία στο σύνολό τους για την αποπληρωμή μέρους του υφιστάμενου 
ομολογιακού δανείου. Η αποπληρωμή θα πραγματοποιηθεί εντός του α’ εξαμήνου 2018. 

Η Εταιρεία θα προβαίνει σε δημοσιοποίηση των προνομιακών πληροφοριών που σχετίζονται με τη διάθεση των αντληθέντων κεφαλαίων από το ΚΟΔ σύμφωνα με τις διατάξεις του Κανονισμού (ΕΕ) 
αριθ. 596/2014, των σχετικών αποφάσεων του Δ.Σ. της Επιτροπής Κεφαλαιαγοράς και των κατ΄ εξουσιοδότηση Κανονισμών της Ευρωπαϊκής Επιτροπής, όπως εκάστοτε ισχύουν. 

Η Επιτροπή Εισαγωγών και Λειτουργίας Αγορών του Χρηματιστηρίου Αθηνών κατά τη συνεδρίαση της 23.04.2018 ενέκρινε την εισαγωγή προς διαπραγμάτευση στην κατηγορία Τίτλων Σταθερού 
Εισοδήματος έως 90.000 κοινών ονομαστικών ομολογιών της Εταιρείας. 

Η Εταιρεία ενημερώνει ότι οι ομολογίες είναι σε άυλη μορφή και θα πιστωθούν στη Μερίδα και το Λογαριασμό Αξιών που τηρεί ο κάθε δικαιούχος στο Σύστημα Άυλων Τίτλων, σύμφωνα με τα 
στοιχεία που δήλωσε κατά τη συμμετοχή του στη Δημόσια Προσφορά. Η πίστωση των ομολογιών στις Μερίδες και στους Λογαριασμούς Αξιών των δικαιούχων στο Σύστημα Άυλων Τίτλων θα 
ολοκληρωθεί σήμερα Παρασκευή 11.05.2018. 

 

Attica Bank: Συναντήσεις με επενδυτές για την πώληση NPEs - Προχωρά κανονικά η ΑΜΚ 
Την ερχόμενη εβδομάδα ο Πρόεδρος της Attica Bank κ. Παναγιώτης Ρουμελιώτης, με στελέχη της Τράπεζας, πρόκειται να συναντήσουν στο Λονδίνο ξένους επενδυτές που έχουν εκφράσει 
ενδιαφέρον συμμετοχής στη τιτλοποίηση μη εξυπηρετούμενων ανοιγμάτων, ολοκληρώνοντας έτσι τις σχετικές προγραμματισμένες επαφές. 
Η Τράπεζα εκφράζει την ικανοποίησή της για το υπάρχον ενδιαφέρον ενημέρωσης. 
Η όλη διαδικασία εξελίσσεται σύμφωνα με το υφιστάμενο χρονοδιάγραμμα και αναμένεται να ολοκληρωθεί μέχρι τέλος Ιουνίου 2018. 
Παράλληλα προχωρά η τρέχουσα διαδικασία αύξησης του μετοχικού κεφαλαίου η οποία, σύμφωνα επίσης με το υφιστάμενο  χρονοδιάγραμμα, ολοκληρώνεται στο τέλος του τρέχοντος μηνός. 
Τέλος, η Τράπεζα θεωρεί ότι έχει λάβει όλα τα αναγκαία μέτρα και έχουν δημιουργηθεί επαρκείς προβλέψεις για τα χρηματοδοτικά της ανοίγματα. www.bankingnews.gr 
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